

Ярмарка педагогических идей «Социальная ситуация развития...»

15 апреля состоялась Ярмарка педагогических идей «Социальная ситуация развития...», в работе которой приняла участие Зоя Львовна Венкова – научный руководитель детского сада, к.п.н., доцент кафедры дошкольной педагогики и психологии Пермского государственного гуманитарно-педагогического университета. Цель мероприятия – обсуждение проектных линий по введению в образовательный процесс ДОО «доброжелательных технологий». Педагоги представили на суд коллег десять проектов. Общим голосованием подведены итоги Ярмарки:

1 место -

проект «Марафон спортивных встреч» - Сабынина О.А., Атаманчук Н.А., Ипатова И.Н., Пичугина М.Д.



2 место –

проект «Педагогическая мастерская «ПроОбщение» - Абрамова И.С., Миронов А.А., Шукалович О.М., Подскочинова Т.М., Луговская О.В., Рочева Е.М., Чарненная М.Н.



3 место –

проект «Детское наставничество, как способ освоения межвозрастного взаимодействия» - Князева Н.В., Трофимова Л.В., Еронина Н.В.;

проект «Формирование эмоционально-чувственной сферы младших дошкольников через «Трогательные книжки» - Жилочкина О.М., Мазунина М.П.;

проект «Формирование партнерских отношений педагогов, родителей и детей через детско-родительский клуб «Добрячки» - Андрейчикова С.Н., Балуева Т.А.;



проект «Финансовая грамотность дошкольников» - Кизина С.А., Чернецова Н.П.

Поздравляем победителей!



Заместитель заведующего по ВМР Е.В. Зайкова

Интерактивная площадка «ПроУСПЕХ»

В последнее время особую актуальность приобретает совершенствование условий и разработка эффективных технологий социализации и социально-культурной интеграции с социумом детей с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Внимание к проблемам детей с ОВЗ уделяется благодаря признанию того факта, что здоровье, интеллектуальное, эмоциональное, духовное и физическое развитие, социализация и усвоение культуры взаимосвязаны и взаимозависимы в жизни ребенка.



Организация развивающей среды в детском саду с учетом ФГОС ДО строится таким образом, чтобы наиболее эффективно развивать индивидуальность каждого ребёнка с ОВЗ с учётом его склонностей, интересов, уровня активности.

Для активизации привлекательности образовательного процесса в детском саду реализован проект по организации интерактивной площадки «ПроУСПЕХ». Целью проекта является повышение эффективности коррекционно-развивающей работы с обучающимися с ОВЗ.



Образовательный процесс в рамках интерактивной площадки организован на основе инновационного метода песочной терапии посредством обучающего комплекса.

Познавательно-коммуникативная деятельность детей с ОВЗ осуществляется по пяти модулям: «ПроРазвитиеРечи», «ПроОкружающийМир», «ПроБезопасность», «ПроМатематику», «ПроПрофессии». На занятиях дети взаимодействуют с природным материалом — песком, что также способствует развитию мелкой моторики рук и снятию психоэмоционального напряжения.



Создание интерактивной площадки позволило организовать коррекционное сопровождение в соответствии с современными технологиями, а также вовлечь родителей в совместную образовательную деятельность.

Учитель-логопед И.С. Абрамова



Космический дождь

12 апреля 1961 года на земную орбиту вывели первый в мире космический корабль-спутник с человеком на борту. С тех пор этот день в России отмечают как День космонавтики.

В честь праздника в регионах проводятся многочисленные мероприятия: показы фильмов, образовательные программы, акции, экскурсии в планетарий. Не остаётся в стороне и Добрянский детский сад № 16. В связи с этим событием мы проводим ставший уже традиционным конкурс поделок из бросового материала «Космический дождь».

Родители вместе с детьми приняли активное участие в конкурсе и сложно было определить победителей. Большое спасибо всем участникам за творческий подход и удивительную фантазию! Жюри определило победителей по возрастным категориям следующим образом:

Номинация «Тайны звёздных миров» (поделки из бросового материала)

Возраст 2 – 4 года (младший)

- 1 место – Волгарев Игнат гр. 5/гл. корпус
- 1 место - «Космос» Дымков Фёдор гр. 9/1 корпус
- 2 место – Пермякова Милана гр. 5/гл. корпус
- 3 место - «Ракета» Гуйван Стас гр. 3/1 корпус

Возраст 4 – 5 лет (средний)

- 1 место – Сидорова Соня гр. 9/гл. корпус
- 1 место - «В гостях у Лунтика» Усатых Тимофей гр. 8/1 корпус
- 2 место – Вайнилович Роман гр. 3/гл. корпус
- 2 место - «Космонавт на Марсе» Уткин Коля гр. 8/1 корпус
- 3 место – Чижков Егор гр. 3/гл. корпус

Возраст 5 – 7 лет (старший)

- 1 место – Кузнецова Александра гр. 10/гл. корпус
- 1 место - «Ракета» Каменских Роман гр. 4/1 корпус
- 1 место - «Человек на Луне» Кокорин Иван гр. 7/1 корпус
- 2 место – Мыльцев Влад гр. 4/гл. корпус
- 2 место - «Умпа – Лумпа» и «Звёздный гость» Надымов Илья гр. 7/1 корпус
- 2 место - «Полёт в космос» Гилёв Тимофей гр. 6/1 корпус
- 2 место - «Выход в космос» Кочев Кирилл гр. 6/1 корпус
- 3 место – Сюткина Настя, Сюткина Катя гр. 10/гл. корпус
- 3 место – Бахарева Арина гр. 10/гл. корпус
- 3 место - «Парад планет» Мордвинова Мария гр. 6/1 корпус
- 3 место - «Невесомость» Надымова Настя гр. 6/1 корпус

Номинация «Космос моими глазами» (макет из бросового материала)

Возраст 2 – 4 года (младший)

- 1 место - Артемьева Вероника гр. 2/гл. корпус
- 1 место - «Космическая сказка» Васюкова Ксения гр. 9/1 корпус
- 2 место - Белослудцева Вика гр. 5/гл. корпус
- 2 место - «Космические друзья» Оборин Тимофей гр. 9/1 корпус

3 место «Мой друг - инопланетянин»

Семерикова Даша гр. 9/1 корпус

Возраст 4 – 5 лет (средний)

- 1 место - Мазунина Алиса гр. 9/гл. корпус
- 1 место - Жукова Кира гр. 3/гл. корпус
- 1 место - «Высадка на Луне» Васюков Арсений гр. 8/1 корпус
- 2 место - Белослудцева Василиса гр. 9/гл. корпус
- 2 место – Артемьева Варвара гр. 9/гл. корпус
- 2 место - «Инопланетяне в космосе» Артёмов Иван гр. 8/1 корпус
- 3 место – Барман Максим гр. 3/гл. корпус
- 3 место - «Космос» Балдин Данил гр. 8/1 корпус

Возраст 5 – 7 лет (старший)

- 1 место – Жуков Марк гр. 10/гл. корпус
- 1 место - «Планеты Солнечной системы» Горт Илья гр. 5/1 корпус
- 2 место – Чирков Савелий гр. 8/ гл. корпус
- 2 место – Чирков Семён гр. 8/гл. корпус
- 2 место - «Космическое путешествие» Логинов Егор гр. 7/1 корпус
- 3 место – Жуков Александр гр. 11/гл. корпус
- 3 место - «Полёт к звёздам» Зарипов Тимур гр. 7/1 корпус

Все участники получили сертификаты!

Воспитатели Н.П. Чернецова, Е.Ю. Силина,
О.М. Жилочкина, Л.В. Четина



НЕДЕЛЯ СЕМЬИ

Семья – самое главное в жизни каждого из нас. Это близкие и родные люди, те, кому мы желаем добра и счастья, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся. Именно в семье мы учимся любви, заботе и уважению.

С 1 по 5 апреля в детском саду прошла «Неделя семьи». Семьи воспитанников приняли участие в жизни детского сада. Они приходили на занятия, развлечения, делали утреннюю гимнастику вместе с детьми и многое другое.

Каждый день недели был тематическим.

Понедельник выпал на 1 апреля, и, конечно, это был «День смеха». Также были «День науки», «День театра», «День игр» и «День здоровья», приуроченный к 7 апреля, Всемирному дню здоровья.

День смеха!

Праздник 1 апреля – это день шуток, веселья и юмора. День смеха – замечательный праздник, отмечаемый во всем мире как взрослыми, так и детьми.

В этот день в детском саду педагогами были организованы развлекательные мероприятия с играми, розыгрышами, шутками, фокусами, весёлыми песнями и танцами. С самого утра родители одевали детей в смешные костюмы, девочкам делали забавные прически, не отставали от них и воспитатели.



У малышей прошли развлечения «Шоу мыльных пузырей», «Путешествие в страну Хохотушкино», «День смеха, шуток и веселья», «День улыбки». В группах старшего возраста прошли шуточные мероприятия «Веселье да потеха не только для смеха», «Веселый урок», «День юмора», «Юморина». А какой же День смеха без клоунов? Их лепили, украшали клоунам колпачки и приглашали на развлечения.

В этот день было много веселых игр и во многих группах прошла акция «Подари улыбку миру».



НЕДЕЛЯ СЕМЬИ

День театра!

Театр для детей – волшебный край, в котором ребенок радуется, играя, а в игре он познает мир. Сколько радости и удивительных открытий дает нам мир театрального искусства.



В течение дня были организованы самые различные мероприятия. В группах детского сада дети с воспитателями показывали родителям различные постановки. В рамках семейных клубов сказки показывали и сами родители, а также

участвовали в театрализованных развлечениях. Для детей и родителей были организованы мастерская «Изготовление театральных масок» и мастер-класс «Театр «Три медведя» в технике оригами». Проведены познавательные беседы о разных видах театров и даже дефиле театральных костюмов.

День науки!

Наука – это прекрасная сфера занятий, вдохновляющая многих людей. Все, что нужно – это заинтересовать ею ребенка. А это совсем не сложно! Ведь недаром говорится: «Ужасно интересно, все то, что неизвестно». А когда опыты и эксперименты показывают родители или участвуют в них, как тут не заинтересоваться.

В день науки в детском саду проводились различные эксперименты, а помогли их провести, конечно, родители.



НЕДЕЛЯ СЕМЬИ

День игр!

Как известно, игра – ведущая деятельность детей дошкольного возраста. Она влияет на развитие всех познавательных процессов: мышления, внимания, памяти и, конечно же, воображения. А как приятно ребенку, когда в детском саду вместе с тобой может поиграть мама или папа.



В этот день дети играли вместе с родителями в различные игры. В течение дня в группах проводились игры по конструированию, игры-драматизации сказок по желанию детей, спортивные и подвижные игры, хороводные, русские народные игры и забавы. Во второй

половине дня в группах с родителями прошёл «Вечер настольных игр».



День здоровья!

Самое главное в жизни человека – это здоровье.

Утро началось с весёлой спортивной полосы препятствий для детей и родителей, которая зарядила всех хорошим настроением. Затем была утренняя гимнастика, и снова дети ее делали вместе с родителями.

Во всех группах проводились игры и беседы о здоровье и здоровом образе жизни.



Также в течение Недели семьи все воспитатели и специалисты детского сада провели открытые занятия для родителей.



НЕДЕЛЯ СЕМЬИ

Итоги недели!

Вся Неделя семьи прошла в атмосфере творчества, интереса, познавательной и физической активности. Благодаря таким мероприятиям детский сад становится более открытым. Семьи воспитанников воспользовались возможностью узнать больше о жизни детского сада, посмотреть, как занимается ребенок, как он общается со сверстниками и взрослыми в игре и в режимных моментах.

Родители не остались равнодушными. После проведенных мероприятий педагоги услышали в свой адрес много слов благодарности и прочитали немало приятных отзывов.



Солнце скрылось за домами,
Покидаем детский сад.
Я рассказываю маме
Про себя и про ребят.
Как мы хором песни пели,
Как играли в чехарду,



Что мы пили,
Что мы ели,
Что читали в детсаду.
Я рассказываю честно
И подробно обо всем.
Знаю, маме интересно
Знать о том,
Как мы живем.



Воспитатель Н.В. Князева

Книжкина неделя в детском саду

Читающий человек – мыслящий человек. Вот почему так важно прививать детям любовь к книге, начиная с дошкольного возраста. Ведь книга способствует расширению детских знаний о мире, помогает ребёнку усвоить образцы поведения, формирует начальные представления о прекрасном.

В рамках Всероссийской акции «Книжкина неделя» 29 марта 2024 года дети старших и подготовительных к школе групп встретились с участниками клуба «Литературная гостиная» и познакомились с писателями и поэтами города Добрянки.



Мероприятие очень понравилось детям и педагогам. Ребята заинтересовались произведениями добрянских авторов.

Надеемся, что такие встречи продолжатся и помогут сформировать у детей интерес к чтению и любовь к книгам, а также познакомят дошкольников с творчеством добрянских писателей и поэтов.

Воспитатель О.М. Жилочкина



Поэтесса Надежда Михайловна Плюснина, педагог Галина Николаевна Коскова и учащийся третьего класса школы № 3 Владислав Чашин рассказали о своём творчестве и о книгах других добрянских авторов. Дети познакомились с книгой о Добрянке «Оляпка-17». Влад прочитал дошкольникам свою авторскую сказку «Волшебный камень», написанную совместно с Галиной Николаевной. Ребята внимательно слушали сказку и рассматривали иллюстрации к книге. Надежда Михайловна загадывала детям придуманные ею загадки-обманки, читала свои стихи, исполнила инсценировку стихотворения «Лиса и волк», а также познакомила дошколят с творчеством добрянской поэтессы Елены Дмитриевны Пермяковой.

Редактор: Н.В. Князева

Корректор: Т.М. Подсkochинова

Тираж 150 экз.

Отпечатано: МБДОУ «ДДС № 16 «ПроУспех», г. Добрянка, ул. Жуковского, д.22, тел.: 8(34265) 2-94-18

Официальный сайт МБДОУ «ДДС № 16 «ПроУспех»
<http://ds16.dobryanka-edu.ru/>

Наш адрес: 618740, Пермский край, г. Добрянка, ул. Жуковского, д.22, МБДОУ «ДДС № 16 «ПроУспех» тел.: 8 (34265) 2-94-18

